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ZAGREBAČKI KUGLAČKI SAVEZ 
           I Z V R Š N I    O D B O R 
 
Zagreb, Savska cesta 137 
 
 

SKRAĆENI ZAPISNIK 
 

6. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je održana  
5. travnja 2017. godine,  Zagreb, Savska cesta 137 s početkom u 18.00 sati 

 
Prisutni:  predsjednik Robertino Mileta, dopredsjednik Branko Radošević  te članovi Zvonimir 
Fernežir, Siniša Jančić i Velimir Mrkonjić;  
Odsutni:  Dalibor Jelavić, Matea Maković, Albert Šimunić i Pero Višek;  
Ostali prisutni: Marko Kujundžić; Miroslav Semenski, Marko Torlaković, Snježana Beluhan-Sklepić  
 
Predsjednik Robertino Mileta otvara sjednicu, pozdravlja prisutne te predlaže dnevni red. 

Budući da na prijedlog dnevnog reda nije bilo primjedbi niti nadopuna, nakon provedenog glasanja o 
prijedlogu, Izvršni odbor jednoglasno prihvaća sljedeći  

 
DNEVNI RED 

 
1. Skraćeni zapisnik sa 5. sjednice IO ZKS 

2. Financijsko izvješće za 2016. godinu 

3. Rebalans Financijskog plana za 2017. godinu 

4. Izvješće Stručno programske komisije. 
5. Zamolba KK Medveščak 1958 

6. Skupština Saveza 

7. Pitanja, prijedlozi, informacije 

 
 
AD-1.  Zapisnik s 5. sjednice Izvršnog odbora, usvajanje 
 
Na tekst zapisnika nije bilo primjedbi niti nadopuna. Nakon provedenoga glasanja predsjednik 
konstatira da je Izvršni odbor jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Usvaja se skraćeni zapisnik sa 5. sjednice Izvršnog odbora Zagrebačkog kuglačkog saveza koja je 
održana 12. prosinca 2016. godine. 

 
AD-2. Financijsko izvješće za 2016. godinu 
 
Predsjednik Mileta – uz Bilancu za 2016. godinu pripremljen je i dostavljen detaljan i razumljiv 
financijski izvještaj, a koji se treba uputiti Skupštini na usvajanje u sad već standardnoj, skraćenoj 
formi. 
Glavni tajnik Semenski – bitno je da su programska proračunska sredstva izvršena 100%, a vezano 
uz to, moli klubove da isprave podatke u aplikaciji SSGZ-a (Zagreb) i  da do kraja pravdaju sredstva 
(Medveščak, Grmoščica i Ponikve).  
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U odgovoru g. Velimiru Mrkonjiću  koji je zatražio je objašnjenja stavaka kod kojih se pojavljuje 
visok indeks, glavni tajnik je odgovorio da se radi o troškovima kampa i nagradi treneru.  
 
Nakon zaključenja kraće rasprave i glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se prijedlog Financijskog izvješća Zagrebačkog kuglačkog saveza za 2016. godinu i 
prosljeđuje Skupštini  na usvajanje.  
 
 
AD-3. Rebalans Financijskog plana za 2017. godinu, prijedlog 
 
Glavni tajnik Semenski – prilikom donošenja FP za 2017. godinu nismo mogli znati realne 
pokazatelje pa smo već i tada najavljivali rebalans kada se ostvare uvjeti. Dakle, u međuvremenu su 
usvojeni i svi drugi financijski planovi o kojima ovisi naš te je načinjen i Izvršnom odboru dostavljen 
prijedlog rebalansa. Kroz tri kolone (plan, rebalans i razlika) pregledno je prikazan ovaj prijedlog. 
SSGZ je izbacio stavku „potpora za stručni rad“  kod bowlinga koji krajem prošle godine nije imao 
objekt u Zagrebu, a ne financira se stručni rad van Zagreba. Dobili smo nešto više za stručni rad u 
klasičnom kuglanju jer je osnovica usklađena s osnovicom Stručne službe SSGZ-a i nešto za 
natjecanja. No, najveći dio ukupne razlike od 150 tisuća kuna na stavci prihoda od proračunskih 
sredstava  čini 120 tisuća kuna za stavku 1.4. „Zajednički programi“ što se odnosi na kuglački kamp, 
međunarodni susret mladih, perspektivne sportaše i bowling kamp.  
Kod rashoda SSGZ je izbacio sredstva za natjecanje klubovima i prebacio ih na Savez. No, u 
pripremi prijedloga, i tajnik i predsjednik su bili suglasni da prvoligaši ipak realiziraju ta sredstva 
putem Saveza.  
Povodom upita g. Kujundžića i Radoševića oko kriterija za raspodjelu sredstava za domaća 
prvoligaška natjecanja glavni tajnik odgovara da, u odnosu na prethodnu plansku godinu kada je 
muška liga imala više klubova zbog čega su klubovi dobivali značajno više za natjecanja, sadašnja 
situacija s jednakim brojem članica muške i ženske lige sugerira i sličnije iznose. No,  i uz isti broj 
klubova, i dalje postoji razlika zbog dva duža putovanja u muškoj ligi. To je i dovelo do prijedloga 
od 5 tisuća više za klubove muške lige.   
Predsjednik – obzirom da troškove putovanja čini i niz drugih troškova, nijednom klubu nije 
dovoljno 35.000 kuna. Varijanta je da se svim prvoligašima dodijeli isti iznos od 32.500,00 kn.  
G. Marko Kujundžić – smatra da postoji problem oko krajnje realizacije sredstava za perspektivne 
sportaše, posebno prošle godine kada se je to odigravalo tek u prosincu. Poseban je problem strogo 
definirana namjena dok u stvarnosti postoje prioritetnije potrebe i trebalo bi se izboriti kod SSGZ-a 
da Savez odluči o namjeni. 
U daljnjoj raspravi sudjelovala je većina prisutnih. 
Predsjednik Mileta podržava prijedlog da se ode u SSGZ radi eventualnog dogovora o proširenju 
namjene sredstava za perspektivne sportaše. 
 
Nakon zaključenja rasprave i glasanja o prijedlogu, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio 

ZAKLJUČAK 

Prihvaća se prijedlog rebalansa Financijskog plana za 2017. godinu zajedno s izmjenom iznosa 
planskih stavki od 1.4.1.4. do 1.4.1.7., a  koje se izjednačavaju na 32.500 kuna. 
 
Prijedlog rebalansa Financijskog plana šalje se Skupštini ZKS na usvajanje.  
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AD-4.  Izvješće Stručno-programske komisije 
 
Predsjednik Mileta – Stručno-programska komisija održala je svoju sjednicu prije dva dana baveći se 
vrlo bitnom problematikom vezano za  sustav natjecanja mladih te sustav seniorskog ligaškog 
natjecanja na području Regije Centar.  Svoje zaključke i  prijedloge dostavili su nam formi zapisnika 
sa sjednice zajedno s materijalom „Sustav natjecanja mladih kuglača – Analiza opterećenja i 
prijedlog korekcija“.  Materijali su dostavljeni svim članovima Izvršnog odbora te poziva 
predsjednika SPK na eventualne dopune, ako želi. 

G. Marko Kujundžić, predsjednik SPK – autorica materijala „Sustav natjecanja mladih kuglača – 
Analiza opterećenja i prijedlog korekcija“ je gđa Kristina Juras Kovač, trenerica u KK Endi-Tekstilac 
te dopredsjednica SPK.  Radi se o nastojanju da se, koliko je moguće, preveniraju zdravstvene štete 
kod mladih kuglača i kuglačica postupnim uvođenjem opterećenja. Stručno-programska komisija ga 
je u cijelosti podržala uz jednu manju izmjenu kojom se dobio potpuno ujednačen rast opterećenja 
mladih kroz kategorije. Promjene je potrebno uvesti na nacionalnoj razini, a uz podršku svih 
promišljajućih i dobrohotnih snaga u županijskim savezima, osobito onim koji rade s mladima.  

U daljnjoj raspravi prisutni su izrazili zadovoljstvo kvalitetnim materijalom i  odličnom inicijativom.  

Glavni tajnik Semenski – povodom pisane reakcije člana Izvršnog odbora, g. Jelavića koji je, uz 
pohvalu Stručno-programskoj komisiji i samom materijalu kojeg  smatra izrazito korisnim i 
kvalitetnim, ukazao da bi se trebalo naznačiti razliku između djevojčica i dječaka pubertetske dobi – 
predlaže da se doista i na tome poradi barem s psihološkog stanovišta te da se na toj temi, uz autoricu 
Kristinu Kovač-Juras, priključi i Matea Maković, prof. psih.  

U daljnjoj raspravi prisutni su izložili svoje iskustvo u radu s mladima i viđenje problematike.  

Dopredsjednik Radošević – citira dio teksta: „Na području kuglačkog sporta do sada nisu 

napravljena opsežnija istraživanja o utjecaju kuglačkog sporta na rast i razvoj djece, te usporedba sa 

zdravstvenim statusom u odrasloj dobi. Stoga ne možemo sa sigurnošću tvrditi o štetnosti istog. 

Međutim, preporuka liječnika i kineziologa, na temelju brojnih istraživanja u drugim sportovima, 

ukazuje da bi rad sa opterećenjem trebalo započeti tek nakon završetka puberteta.“   Sugerira da se, 
u suradnji s kime god je potrebno, napravi ta nedostajuća snimka stanja i utjecaja na zdravstveno 
stanje.  

Predsjednik Mileta – sugerira da je tema dovoljno opsežna i izazovna i za doktorsku disertaciju. 

G. Velimir Mrkonjić – vjerojatno bi bilo korisno provesti anketu među kuglačima. Skreće pozornost i 
na opće loše fizičko stanje mlađe populacije o čemu svjedoči velik broj ozljeda, a uz manje 
opterećenje - komparirano sa starijim generacijama koje su u njihovoj dobi bacale više hitaca.  

U daljnjoj raspravi prisutni su se dotakli teme fizičke pripreme kao nužnosti za bavljenje ovim 
specifičnim i teškim sportom te potrebom suradnje s drugim sportovima radi uključivanja u kuglanje 
onih sportaša koji se nakon 10-te godine više ne mogu baviti svojim primarnim sportom, a imaju 
motoričke sposobnosti i dobre radne navike.  
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Predsjednik Robertino Mileta – SPK je razmatrala i seniorski ligaški sustav natjecanja na području 
Regije Centar te predložila izmjene da se 2. HKLC (M) poveća na 12 klubova, a u 3. HKLC da budu 
svi ostali. 
 
Glavni tajnik Semenski je informirao o situaciji u 4. HKLC koja je bila prilično deprimirajuća po 
klubove jer je bilo premalo ekipa za kvalitetnu ligu. Obzirom da je HKS objavio sastav liga za 
narednu natjecateljsku sezonu te je bilo vidljivo da se 4. HKLC planira sa samo četiri ekipe, materijal 
je poslan SPK na razmatranje i zauzimanje stavova. 
 
Predsjednik SPK,  Marko Kujundžić skreće pažnju na još jednu bitnu temu kojom se bavila Stručno-
programska komisija, a to je kalendar natjecanja. Umjesto da  drugi dio ligaškog natjecanja krene 
odmah početkom siječnja, bilo bi bolje da se to prolongira. Time bi se stvorio prostor za odigravanje  
regionalnih natjecanja s jedne strane, smanjio broj odgođenih utakmica etc. 
 
Na upit g. Jančića – potvrđeno je da će, u slučaju da treća liga ujedno bude  i zadnja liga, za ekipe 
moći sudjelovati i žene, sukladno Propozicijama.   
 
G. Velimir Mrkonjić – što se tiče dopune materijala koji se bavi sustavom natjecanja mladih, smatra 
da ima dovoljno vremena da se taj dio doradi nakon što se pribavi željena podrška županijskih saveza 
i prihvati na HKS-u. 
 
Nakon zaključenja rasprave i glasanja o prijedlozima, predsjednik konstatira da je Izvršni odbor 
jednoglasno donio sljedeći 
 

ZAKLJUČAK 

1) Usvajaju se prijedlozi Stručno-programske komisije ZKS te se HKS-u upućuju sljedeći prijedlozi:  
 
a) da se u natjecateljskoj sezoni 2017/2018 formiraju samo dvije lige na području Regije Centa:  

i) 2. HKLC s dvanaest klubova i 
ii) 3. HKLC sa svim preostalim klubovima;  

 
b) da se između jesenskog i proljetnog dijela ligaškog natjecanja uvede duža stanka tako da 

drugi dio natjecanja počne krajem siječnja; 
 

c) da se kalendar natjecanja značajno reorganizira u odnosu na dosadašnji i to tako da se u pauzi 
između dvaju dijelova ligaškog natjecanja ostavi vrijeme za odigravanje regionalnih 
natjecanja, a državna razina natjecanja da se planira nakon završetka drugog dijela ligaškog 
natjecanja; 
 

d) da se sustav natjecanja mladih korigira temeljem analize postojećega i na način kako je 
opisano i obrazloženo u materijalu „Sustav natjecanja mladih kuglača – Analiza opterećenja i 
prijedlog korekcija“ od 3. travnja 2017., autorice Kristine Juras Kovač. 

 

2) Za sve točke gornjega zaključka, osim za točku 1. a), prijedloge uputiti županijskim kuglačkim 
savezima radi razmatranja i podrške. Povratne informacije zatražiti u roku od petnaest dana, a 
nakon toga prijedloge uputiti HKS-u. 
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AD-5. Zamolba KK Medveščak 1958 
 
Predsjednik Robertino Mileta – KK Medveščak je uputio molbu da se profesionalni kondicijski trener 
ZKS-a dodjeli na kuglanu Zagreb jedan dan tjedno od 9 do 16 sati, radi rada s mladima.  
U samom startu, prigodom otvaranja radnog mjesta kondicijskog trenera, zamišljeno je da taj trener 
radi sa svim klubovima koji su u Programu javnih potreba. Sukladno tome, i bez obzira na 
dosadašnju suradnju ili nesuradnju klubova, potrebno je napraviti i objaviti raspored rada, a u 
dogovoru s trenerima kuglačkih klubova Admiral, Centar, Grmoščica, Endi-Tekstilac, Medveščak, 
Ponikve i Zagreb.   
 
U daljnjoj raspravi sudjelovali su svi prisutni, a između ostalog je rečeno da: 

- Medveščak ili bilo koji drugi klub, prvo mora imati sportaše s kojima će trener raditi, pa tek 
onda ima smisla da se reorganizira (i smanji angažman tamo gdje ima više korisnika) 

- kondicijski trener ne radi samo s mladima nego i sa svim drugim selekcijama 
- ako klub ima premalo svojih igrača da bi bilo opravdano angažirati trenera, može ih se 

priključiti na drugi objekt 
- u radu s djecom apsolutno je premalo imati stručni rad 1 x tjedno. Stoga, dok se ne angažira 

trener specijalist kuglanja za ostale dane u tjednu nema kvalitetnog rada s djecom pa ni same 
djece neće biti. Stoga, obzirom da je kondicijski trener samo dopuna specijalistu kuglanja, 
predlaže se klubu da prvo pronađene rješenje za ostale dane u tjednu. 

 
 
AD-2. Skupština 
 
Nakon kraće rasprave prisutnih, načelno je dogovoreno da se redovna sjednica Skupštine sazove za 
10. svibnja 2017., a zadužuju se predsjednik i glavni tajnik da odrede mjesto i vrijeme. 
 
 
AD-3.  Pitanja, prijedlozi, informacije   
 
Predsjednik Robertino Mileta informira da se pojavila ideja da se eventualno kandidiramo za neko od 
međunarodnih natjecanja. U tom smislu moli da članovi Izvršnog odbora razmisle, ako da – da li ići 
na kvalitetu ili masovnost.  
U daljnjoj raspravi prisutni su razgovarali o ciljevima i eventualnim koristima za objekte. 
Glavni tajnik Miroslav Semenski je informirao da se, sukladno naputku, prije isticanja kandidature za 
neko veliko međunarodno natjecanje – prethodno  mora zatražiti suglasnost Središnjeg državnog 
ureda za šport. 
 
Izvršni odbor je završio s radom u 19.55 sati. 

 

 
 
 Zapisala Predsjednik 

 Snježana Beluhan-Sklepić Robertino Mileta 

 

 


